
 

1 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

Από το πρακτικό της αριθμό 10/2014 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 10/07/2014   Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη             Ημερομηνία: 07/07/2014 
 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τέσσερα (4) 

 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς,  Α. Πρόεδρος 

2) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  
3) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

4) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

5) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
6) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, μέλος  
7) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος 

 

 

ΘΕΜΑ 9Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 111_2014 
 
 
 

Αιτήματα δημοτών : 
 
Έκδοση άδειας διάθεσης λυμάτων και αποβλήτων στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς, στον Δίγκαλη 

Παρασκευά του Γεωργίου. 
 

Ο Α. Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΕΝΝΑΤΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος και η ενημέρωση για το παραπάνω 
θέμα έγινε από τον Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε 

υπόψη του Δ.Σ. την εισήγηση για έκδοση άδειας διάθεσης λυμάτων και αποβλήτων για 
περαιτέρω επεξεργασία του κ. Δίγκαλη  Παρασκευά του Γεωργίου : 
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
 

Λαμβάνοντας υπόψη:  
α) Την αίτηση χορήγησης άδειας διάθεσης λυμάτων (υγρών αποβλήτων) της μονάδας 

παστερίωσης αυγού που εδρεύει στην Νέα Σάντα, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς.  
β) Το ΦΕΚ, Τεύχος Ανωνύμων Εταιρειών-Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης και Γενικού 
Εμπορικού Μητρώου, αρ. φύλλου 7254 της 18 Ιουλίου 2012 που αφορά την καταχώρηση στο 

μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Α.Ε με την επωνυμία «ΑΥΓΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

γ) Την Άδεια οικοδομής, Βιοτεχνία Συσκευασίας-Τυποποίησης-Ωοσκόπησης-Παρασκευή 
Βαμμένων Αυγών με Γραφεία και Περίφραξη. 
δ) Την Άδεια υπεδάφιας διάθεσης λυμάτων της βιοτεχνίας παστερίωσης αβγών της 

«ΑΥΓΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε», συνοδευόμενη από μελέτη διάθεσης αποβλήτων. 
ε)  Το αντίστοιχο Αρχιτεκτονικό Σχέδιο του Αγροκτήματος Ν.Σάντα-Κιλκίς Αγροτεμάχιο υπ 

αριθμ.136, ΖΟΕ 1α. 
 
που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας την 17-06-2014, και σε συνέχεια αυτοψίας, που 

διενεργήθηκε από την τεχνική υπηρεσία, εισηγούμαι την  έκδοση  άδειας διάθεσης λυμάτων 
και αποβλήτων στην Ε.Ε.Λ (Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων) Κιλκίς για περαιτέρω 

επεξεργασία.  » 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την 
εισήγηση του Προέδρου.  

 

Αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα 

 

 Την έκδοση άδειας διάθεσης λυμάτων και αποβλήτων στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς για περαιτέρω 
επεξεργασία στον Δίγκαλη Παρασκευά του Γεωργίου, που εδρεύει στην Νέα Σάντα, του 
Δήμου Κιλκίς. 

 
 

 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 111/2014 
 

 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 
Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Δ.Σ 

της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 

 

 
Δημήτριος Β. Τσαντάκης 

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς 


